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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 49 

DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, 

ESTADO DE HIDALGO. 

- - - EN LA CIUDAD DE TIZAYUCA, HIDALGO, SIENDO LAS 17:27 (DIECISIETE  

HORAS CON VEINTISIETE MINUTOS), DEL DÍA  SÁBADO 02 (DOS) DE MARZO 

DEL 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO), DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO 

EN LOS ARTÍCULOS 47, 48 Y 49 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL 

ESTADO DE HIDALGO, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23, 33 , 34 y 36  DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA, PARA FORMALIZAR LA XLIX (CUAGRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA), CON CARÁCTER PÚBLICO CORRESPONDIENTE A ESTA 

FECHA; A CONVOCATORIA DE LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL Y CITADOS LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL MUNICIPAL; C. JORGE 

LUIS VELASCO GASCA, SÍNDICO HACENDARIO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ 

GARCÍA, SÍNDICO JURÍDICO, LAS Y LOS REGIDORES: ING. GRETCHEN ALYNE 

ATILANO MORENO, C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, C. ARIADNA HERNÁNDEZ 

PIOQUINTO, C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ 

TARASENA, LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, C. MA. MARTHA 

NAVARRO SALGADO, C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, C. MAYRA CRUZ 

GONZÁLEZ, DRA. IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, C. ERLENE ITZEL 

GÓMEZ CORONA, LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, C. FRANCISCO 

JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, LIC. CHRISTIAN 

EDUARDO RODRIGUEZ ACOSTA, DR. RENÉ MUÑOZ RIVERO, C. RITA LÓPEZ 

SORIA Y COMO MODERADOR DE LA SESIÓN EL L. C. P. Y A. P. EDUARDO 

SÁNCHEZ VENTURA, OFICIAL MAYOR, QUIENES EN USO DE SUS 

FACULTADES; REALIZAN LA PRESENTE SESIÓN, BAJO EL SIGUIENTE: - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1. LECTURA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

2. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO 

NÚMERO ADMIN/081/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO DE 

ATURDIDOR PARA BOVINOS PARA LA DIRECCIÓN DE RASTRO DEL MUNICIPIO 

DE TIZAYUCA, HIDALGO - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  5. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL DICTAMEN QUE 
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EMITE LA COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, DESARROLLO URBANO 

Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL QUE APRUEBA LA PROTOCOLIZACIÓN DE LA 

CALLE 2DA. PRIVADA DE TIZOC, QUE SE ENCUENTRA EN LA LOCALIDAD DE 

TEPOJACO, EN EL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  6. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL DICTAMEN QUE 

EMITE LA COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL 15% DE 

DESCUENTO EN EL TRÁMITE DE RENOVACIÓN DE PLACA DE 

FUNCIONAMIENTO DE LOS COMERCIOS QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 18 DE LA 

LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO 2024; Y QUE SE 

ENCUENTREN INSCRITOS EN EL PROGRAMA YO INCLUYO. - - - - - - - - - - - - - - -  

  7. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA LICENCIA POR 

TIEMPO INDEFINIDO SIN GOCE DE SUELDO DE LA REGIDORA ING. GRETCHEN 

ALINE ATILANO MORENO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - -  

  8. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO LA LICENCIA POR 

TIEMPO INDEFINIDO SIN GOCE DE SUELDO DEL REGIDOR FRANCISCO JAVIER 

LÓPEZ GONZÁLEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA, HIDALGO, MANIFIESTA QUE SIENDO LAS 17:27 (DIECISIETE HORAS 

CON VEINTISIETE MINUTOS) DEL DÍA SÁBADO 02 (DOS) DE MARZO DEL 2024 

(DOS MIL VEINTICUATRO), SE DA INICIO A LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, SIENDO 

VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE ADOPTEN EN LA MISMA. - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO UNO. - SE INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR PARA QUE SE SIRVA 

PROCEDER A REALIZAR LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL HA SIDO 

CITADA CON ANTERIORIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO DOS. - EN USO DE LA VOZ LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR A EFECTO DE PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE HACE CONSTAR QUE EXISTE QUÓRUM 

LEGAL, POR ENCONTRARSE 14 (CATORCE) INTEGRANTES PRESENTES EN 

MODALIDAD VIRTUAL, SE TUVO 8 (OCHO) AUSENCIAS A CARGO DEL SÍNDICO 

JURÍDICO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, Y DE LOS REGIDORES LIC. 

CONSTANTIMO OMAR MONROY ALEMÁN, C. ARIADNA HERNÁNDEZ 

PIOQUINTO, C.MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, C. ANASTACIO GARCÍA 

LUCIO, DRA. IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, LIC. SERGIO ABINADAB 

SOTO HERNÁNDEZ Y EL DR. RENÉ MUÑOZ RIVERO; POR LO QUE SE TIENE UN 
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TOTAL DE 14 (CATORCE) INTEGRANTES DEL PLENO;POR LO QUE TODOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ESTA SESIÓN TENDRÁN PLENA VALIDEZ. - - -  

PUNTO TRES. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A LA 

CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA PRESENTES LA 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL 

ES APROBADO POR 14 (CATORCE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN 

CONTRA, Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA APROBADO 

POR MAYORIA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO CUATRO. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL 

MAYOR PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE 

PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL CONTRATO NÚMERO 

ADMIN/081/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE UN EQUIPO DE ATURDIDOR PARA 

BOVINOS PARA LA DIRECCIÓN DE RASTRO DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, 

HIDALGO; M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, GRACIAS CONSULTO AL PLENO SI EXISTE 

ALGUNA PARTICIPACIÓN AL NO EXISTIR PENDIENTES POR DESAHOGAR, 

PROCEDEREMOS A LA VOTACIÓN DE ESTE PUNTO. EL CUAL ES APROBADO 

POR 14 (CATORCE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA, Y 0 (CERO) 

ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA APROBADO POR MAYORIA EN 

CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.  - - - - - - - - - 

PUNTO CINCO. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL 

MAYOR PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE 

PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL DICTAMEN QUE EMITE LA 

COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, DESARROLLO URBANO Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL QUE APRUEBA LA PROTOCOLIZACIÓN DE LA 

CALLE 2DA. PRIVADA DE TIZOC, QUE SE ENCUENTRA EN LA LOCALIDAD DE 

TEPOJACO, EN EL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO; M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

GRACIAS CONSULTO AL PLENO SI EXISTE ALGUNA PARTICIPACIÓN AL NO 

EXISTIR PENDIENTES POR DESAHOGAR, PROCEDEREMOS A LA VOTACIÓN DE 

ESTE PUNTO. EL CUAL ES APROBADO POR 13 (TRECE) VOTOS A FAVOR, 0 

(CERO) VOTOS EN CONTRA, Y 1 (UNA) ABSTENCION A CARGO DEL LIC. JÓSE 

LUIS CERVANTES TURRUBIATES, POR LO QUE SE DECLARA APROBADO POR 

MAYORIA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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PUNTO SEIS. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL 

MAYOR PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE 

PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL DICTAMEN QUE EMITE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL QUE APRUEBA EL 15% DE DESCUENTO 

EN EL TRÁMITE DE RENOVACIÓN DE PLACA DE FUNCIONAMIENTO DE LOS 

COMERCIOS QUE SEÑALA EL ARTÍCULO 18 DE LA LEY DE INGRESOS DEL 

MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO 2024; Y QUE SE ENCUENTREN INSCRITOS 

EN EL PROGRAMA YO INCLUYO; M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, GRACIAS CONSULTO 

AL PLENO SI EXISTE ALGUNA PARTICIPACIÓN AL NO EXISTIR PENDIENTES 

POR DESAHOGAR, PROCEDEREMOS A LA VOTACIÓN DE ESTE PUNTO; EL 

CUAL ES APROBADO POR 14 (CATORCE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS 

EN CONTRA, Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA 

APROBADO POR MAYORIA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO SIETE. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR 

PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE PONE DE 

CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES LA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO SIN GOCE DE SUELDO DE LA 

REGIDORA ING. GRETCHEN ALINE ATILANO MORENO; M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, GRACIAS 

CONSULTO AL PLENO SI EXISTE ALGUNA PARTICIPACIÓN;ING. GRETCHEN 

ALYNE ATILANO MORENO, TIENE EL USO DE LA VOZ, MUCHAS GRACIAS PUES 

BUENAS TARDES COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS BUENO ESTO NO ES UNA 

DESPEDIDA YA QUE SEGURAMENTE NOS SEGUIREMOS ENCONTRANDO 

PERO SI QUISIERA APROVECHAR EL ESPACIO PARA AGRADECERLES A 

TODAS Y TODOS POR EL APRENDIZAJE Y EL APOYO QUE HE RECIBIDO DE 

ALGUNA U OTRA FORMA DE CADA UNA Y CADA UNO DE USTEDES SIN DUDA 

ESTE CABILDO HA SIDO Y ES HISTÓRICO PORQUE POR PRIMERA VEZ SE 

TRANSMITEN LAS SESIONES EN VIVO Y LA CIUDADANÍA TIENE LA 

OPORTUNIDAD, PUES REAL DE CONOCER NUESTRO TRABAJO Y  BUENO QUE 

SIGAMOS TRABAJANDO DESDE LOS ESPACIOS EN EL QUE NOS 

ENCONTRAMOS POR EL BIEN MUCHAS GRACIAS. LIC. JÓSE LUIS CERVANTES 

TURRUBIATES, TIENE EL USO DE LA VOZ,  LE DESEO LO MEJOR ESTE HA SIDO 

HA SIDO APRENDIZAJE RECÍPROCO DE PARTE DE USTED DE LOS 

PERSONALES HAN TENIDO EN MOMENTOS EN LOS QUE ME HA HECHO 

REFLEXIONAR TENGO EL GUSTO DE CONOCERLA DESDE LA CAMPAÑA 
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CUANDO FUIMOS HACIENDAS CUANDO FUIMOS VARIAS CAMPAÑAS LO 

MEJOR SÉ QUE LO VA A ENCONTRAR USTED LA ACTITUD Y LAS CUALIDADES 

Y COMO LO DIJE EN PRINCIPIO NO TODO EL COMPAÑERO COMPAÑERA QUE 

TENGA LA POSIBILIDAD DE ENCONTRAR NUEVOS HORIZONTES DE 

PARTICIPAR DE PODER LUCHAR POR UNA OPCIÓN DIFERENTE EN PARTIDO Y 

POR NUESTRO MUNICIPIO CREO QUE MERECES CON TODO NUESTRO APOYO 

Y MUCHO MÁS TE LO ACABA DE DECIR CUANDO ESTAMOS MARCANDO 

DIFERENCIA POR LO PRONTO PARA ESTO QUE ESTAMOS HACIENDO 

PÚBLICAMENTE SEÑALAR LO QUE ESTAMOS HACIENDO LO QUE VAMOS 

HACER PODEMOS ENTRAR A FAVOR PERO NO LO ESTAMOS ESCONDIENDO 

ESTAMOS HACIENDO DECLARA A TODOS PODEMOS NUEVAMENTE REPETIR 

QUIZÁS LA GENTE PIENSE QUE ESTAMOS GOBERNANDO PARA UN SOLO 

PARTIDO PARA MORENA NO GANAMOS POR MORENA PERO GANAMOS PARA 

TODOS LE DESEO QUE LO HAGA LO MEJOR POSIBLE PORQUE LO TIENE LA 

CAPACIDAD DE LAS CUALIDADES A MÍ ME DA MUCHÍSIMO GUSTO NO 

DESPEDIRLA SÓLO DESEARLE QUE LE VAYA BIEN CUANDO REGRESE LO 

MEJOR UN ABRAZO. C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, TIENE EL USO DE LA 

VOZ, HOLA MUY BUENAS TARDES A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 

Y A LAS PERSONAS QUE NOS VAN A TRAVÉS DEL EN VIVO Y DE ANTEMANO 

COMO LO HICE LA VEZ PASADA CUANDO LE DIMOS LICENCIA AL LICENCIADO 

ERNESTO GIOVANNI GONZÁLEZ GONZÁLEZ ROMPER UN POQUITO EL 

PROTOCOLO Y EL FORMALISMO Y SOLAMENTE DECIR QUE ES UN GUSTO 

PODER ESTE DESPEDIR SINO DESEARLE LO MEJOR A LA REGIDORA ES UNA 

PERSONA COMPROMETIDA YO CREO QUE REGIDOR TURRUBIATES DIJO 

COSAS MUY CIERTAS QUE MÁS PODER ABONAR DIJO COSAS JUSTAS Y PUES 

SOLAMENTE EN MIS MEJORES DESEOS QUE CUENTE CON SU SERVIDOR Y SU 

AMIGO AQUÍ PRESENTE EN LO QUE LE PUEDA APOYAR Y YO SÉ QUE 

ESTAMOS MUY REPRESENTADOS QUE ES UNA ALTERNATIVA JOVEN QUE ES 

UNA MUJER COMPROMETIDA Y QUE PUES YO CONSIDERO QUE PUES ME 

REPRESENTA EN EL LUGAR QUE NO VAYA ENCONTRAR UN ESPACIO EL 

ENCARGO Y PUES SI NO PUES EL PROYECTO SIEMPRE SIGUE Y QUE AQUÍ 

ESTAMOS SIEMPRE DE LA MANO Y BRAZO ABRAZO IGUAL CON MUCHOS 

COMPAÑEROS EN LA LUCHA FELICIDADES TE MANDO UN ABRAZO Y LOS 

MEJORES DESEOS MUY BUENA TARDE.C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, 

SINDICO HACENDARIO, TIENE EL USO DE LA VOZ, PARA MÍ ES UN HONOR 

HABERLA CONOCIDO Y ESTAR Y SER PARTE DE ESTE EQUIPO Y SÉ QUE ES 

UNA COMPAÑERA LUCHÓN TRABAJADORA VIOLENTA PERO ES UN DECIR 

ERES UN DECIR YO SIEMPRE LE DIGO VIOLENTA PERO NO ES UNA PERSONA 

MUY BUENA GENTE Y TIENE BIEN MENTADO LO QUE QUIERE Y OJALÁ LE 

DESEO DE TODO CORAZÓN QUE LE VAYA MUY BIEN EN ESTA EN ESTA NUEVA 
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LUCHA Y SIEMPRE ESTE DESEÁNDOLE LO MEJOR Y ESPERO QUE GANE Y 

NOS REPRESENTE AHÍ EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS LOCAL MUCHAS 

FELICIDADES Y DIOS LA BENDIGA HASTA LUEGO GRACIAS.M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁBGELES QUEZADA, TIENE EL USO DE LA VOZ, PARA DESEARLE 

MUCHO ÉXITO A LA INGENIERA GRETCHEN ATILANO MORENO UNA JOVEN 

TRABAJADORA QUE SEGURAMENTE TIENE MUCHAS METAS UNAS 

INMEDIATAS Y OTRAS A LARGO PLAZO DESEARLE ESTE PARTICULAR 

OBJETIVO PERO MÁS ALLÁ EN LO PARTICULAR DE LA VIDA NUNCA TENGA 

MENOS DE LO QUE SE MERECE QUE LE VAYA MUY BIEN MI VOTO A FAVOR 

QUIENES SOLICITEN LICENCIA PARA IR EN BÚSQUEDA DE NUEVAS 

OPORTUNIDADES Y ES CUÁNTO; EL CUAL ES APROBADO POR 14 (CATORCE) 

VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA, Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, 

POR LO QUE SE DECLARA APROBADO POR MAYORIA EN CUANTO A LA 

VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PUNTO OCHO. – EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES 

QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR 

PARA DESAHOGAR EL PRESENTE PUNTO, EL CUAL SE REFIERE A SE PONE DE 

CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES LA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO SIN GOCE DE SUELDO DEL 

REGIDOR FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ; ; M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, GRACIAS 

CONSULTO AL PLENO SI EXISTE ALGUNA PARTICIPACIÓN;REGIDOR 

FRANCISCO JAVIER LOPEZ GONZALEZ, TIENE EL USO DE LA VOZ, QUÉ TAL 

BUENAS TARDES COMPAÑERAS COMPAÑEROS PRESIDENTA, BUENO PUES SI 

SON TIEMPOS ELECTORALES SON TIEMPOS DONDE HAY OTROS PROYECTOS 

PARA CADA UNO DE QUIEN DECIDA TOMARLOS  O PARTICIPAR Y ES EL CASO 

SON MOMENTOS PERO QUIERO DECIRLES YO QUE QUIEN VA A SUPLIR ESTA 

REGIDURÍA ES UN HOMBRE TAMBIÉN TALENTOSO CAPAZ Y SEGURAMENTE 

VA A CUBRIR Y VA CON DEMASIADAS ESPECTATIVAS Y LES AGRADEZCO A 

TODOS EN LA ACOMPAÑAMIENTO EN ESTE TIEMPO NO ES UNA DESPEDIDA 

TOTAL SEGUIMOS AQUÍ EN TIZAYUCA SEGUIMOS TRABAJANDO POR 

TIZAYUCA MUCHAS GRACIAS A TODOS. LIC. JÓSE LUIS CERVANTES 

TURRUBIATES, TIENE EL USO DE LA VOZ, AHORA SI ME TOMO DE SORPRESA, 

FELICIDADES HA SIDO UN GUSTO HONOR TRABAJAR ES CIERTO NO NOS 

DESPEDIMOS PERO ESTE LAPSO DE TIEMPO QUE HEMOS CONOCIDO NOS 

HEMOS PLATICADO HEMOS GENERADO HEMOS DISCUTIDO PORQUE HEMOS 

DISCUTIDO PARA MÍ UN GRAN APRENDIZAJE UN MOMENTO DE EMOCIÓN 

ESTE DÍA PORQUE LOS AMIGOS QUE ESPERO AHÍ SÉ QUE LOGRAR 

ENCONTRAR EN ESTE GRADO YA SON PARA TODA LA VIDA UNA PERSONA 

MAYOR CREO QUE LA MAYOR DE TODOS LOS QUE ESTÁN AQUÍ EN LA EN 
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ESTE CABILDO TAMBIÉN ES MÁS GUAPO EVIDENTEMENTE PERO BUENO LO 

DEJAMOS PARA OTRA OCASIÓN MUCHAS FELICIDADES LO MEJOR LE DIGO 

NO LE DIGO ESPERAMOS ESTIMADO REGIDOR JAVIER CUALQUIERA QUE SEA 

EL RESULTADO BUENO MALO PARA LOS AMIGOS SIEMPRE HABER UN HOGAR 

UN ESPACIO Y UN ABRAZO LE DESEO LO MEJOR NO SÉ ESTE  NO TENÍA 

CONTEMPLADO DECIR HAY VECES QUE VENGO MEJOR CUANDO SE DICEN 

LAS COSAS SE DICE CON MÁS CLARIDAD Y MÁS QUE UN ABRAZO TODO QUE 

TODO SALGA BIEN Y AQUÍ SEGUIMOS ENCONTRANDO SUERTE ÁNIMO. C. 

JORGE LUIS VELASCO GASCA, SINDICO HACENDARIO, TIENE EL USO DE LA 

VOZ, HOLA BUENAS TARDES COMPAÑERO  REGIDOR JAVIER COMO SIEMPRE 

APRENDIENDO DE LOS JÓVENES PARA MÍ FUE TAMBIÉN UN HONOR TENERTE 

EN LA COMISIÓN LEGENDARIA SIEMPRE APOYANDO SIEMPRE AYUDANDO Y 

SIEMPRE DANDO BUENAS ALTERNATIVAS ESTE ME DIO MUCHO GUSTO 

CONOCERTE YA NO SABEMOS CONOCIDO DESDE LA VEZ PASADA CUANDO 

FUIMOS CANDIDATOS PARA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y PARA MÍ A SIDO Y 

ES UN HONOR HABER TENIDO LA OPORTUNIDAD DE CONOCERLO YA 

PERSONALMENTE Y TENER UNA BUENA AMISTAD CREO YO  Y EN TODO LO 

QUE SE PUEDA Y ESTÉ EN MIS MANOS CUENTE CON EL APOYO Y ESTAMOS 

CON USTED Y UN FUERTE ABRAZO DIOS ME LO BENDIGA SIEMPRE HASTA 

LUEGO.REGIDOR JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, TIENE EL USO DE LA VOZ, 

GRACIAS BUENO YO TAMBIÉN QUIERO RECONOCER AL TOCAYO LÓPEZ DIGO 

SU CAPACIDAD SU ENTREGA SABEMOS PERFECTAMENTE QUE LOS 

COMPAÑEROS QUE HAN PEDIDO LICENCIAS SON PERSONAS CAPACES QUE 

VA A SER ALGO COMPLICADO NO PODER DECIDIR NO SIN EMBARGO YO TE 

AGRADEZCO MUCHO COMO DICE EL SÍNDICO ELECTRO DE HABER OPERADO 

CON MUCHAS COSAS QUE LO PARTICULAR YO NO TENGO MUY CLARO EL 

PANORAMA EN TU MANO AGRADEZCO ESA ENSEÑANZA QUE MUCHOS DE 

USTEDES TAMBIÉN DAN A ESTA ASAMBLEA Y EN LO PARTICULAR A TU 

SERVIDOR Y TE DESEO LO MEJOR ESPEREMOS A VER CÓMO VIENE ESTA 

LECCIÓN Y ESPERO QUE TENGAS UN BUEN LUGAR UN ABRAZO NOS 

VEMOS.M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁBGELES QUEZADA, TIENE EL USO DE LA 

VOZ, GRACIAS  SIMPLEMENTE DESEARTE MUCHO ÉXITO RECONOCER TU 

TENACIDAD TU TALENTO TAMBIÉN Y TÚ VOCACIÓN DEMOCRÁTICA MÁS ALLÁ 

DE LAS COINCIDENCIAS CREO QUE TIENES MUY CLARO QUE EN LA 

PLURALIDAD EXISTE TAMBIÉN RIQUEZA PARA PODER GENERAR MEJORES 

GOBIERNOS ESO TE LO RECONOZCO TAMBIÉN QUE SABES SER BUEN AMIGO 

BUEN COMPAÑERO QUE SE TRATA DE TI DE UN HOMBRE QUE AMA A SU 

PUEBLO Y MUY SEGURAMENTE CON LA MEDIDA CON LA LICENCIA ASÍ EN 

ESTA ADMINISTRACIÓN Y EN OTRAS SEGUIREMOS COINCIDIENDO QUÉ SEA 

PARA BIEN Y MUCHO ÉXITO; EL CUAL ES APROBADO POR 14 (CATORCE) 
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VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA, Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, 

POR LO QUE SE DECLARA APROBADO POR MAYORIA EN CUANTO A LA 

VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, TIENE EL USO DE LA VOZ, 

LES PEDIMOS POR FAVOR QUE LOS SEÑORES SUPLENTES FRANCISCO 

BAÑOS Y A LA REGIDORA MARLA LES PIDO ABRIR LAS CÁMARAS PARA 

ENSEGUIDA HACERLES LA TOMA DE PROTESTA, CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO 46 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO 

DISCÚLPENME LES VOY A PEDIR QUE SE PONGAN DE PIE A LOS DOS, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 46 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL 

ESTADO DE HIDALGO  A FRANCISCO BAÑOS FERNÁNDEZ Y MARLA TREJO 

PINEDA, PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LA DEL 

ESTADO DE HIDALGO ASÍ COMO LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN Y 

DESEMPEÑAR Y CREAR Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRIMERA 

REGIDORES SUPLENTES QUE AHORA EL PUEBLO LE HA CONFERIDO DANDO 

TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA NACIÓN DEL ESTADO DE HIDALGO 

Y DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, MARLA TREJO ,SI PROTESTO, FRANCISCO 

BAÑOS, SI PROTESTO. SI ASI NO LO HICIEREN QUE EL PUEBLO SE LOS 

DEMANDE BIENVENIDOS REGIDORES A ESTE AYUNTAMIENTO. - - - - - - - - - - - -

PUNTO NUEVE. – CLAUSURA DE LA SESIÓN. LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL, INFORMA QUE CONTINUANDO CON LA ORDEN DEL DÍA, Y 

AL NO EXISTIR OTRO PUNTO POR DESAHOGAR EN LA PRESENTE SESIÓN, DA 

POR CONCLUIDA LA MISMA; PREVIA MANIFESTACIÓN DE LA PRESENTE Y 

RATIFICACIÓN DE LO ACORDADO, LA FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON, PARA DEBIDA CONSTANCIA Y VALIDEZ, POR 

OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE LA NEGATIVA A FIRMA LA PRESENTE 

ACTA NO AFECTA EL VALOR PROBATORIA DE LA MISMA Y NO IMPLICA 

LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES DERIVADAS DE LA INFORMACIÓN A 

QUE PUDIERA ALLEGARSE LA AUTORIDAD COMPETENTE CON 

POSTERIORIDAD Y SIENDO LAS 17:50 (DIECISIETE HORAS CON CINCUENTA  

MINUTOS) DEL DÍA SABADO 02 (DOS) DE MARZO DE 2024 (DOS MIL 

VEINTICUATRO), SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 

CONSTANDO LA PRESENTE ACTA DE  10 (DIEZ) FOJAS ÚTILES ESCRITAS POR 

UNA SOLA DE SUS CARAS.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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______________________________________ 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO. 

 

_____________________________________ 

C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, 

SÍNDICO HACENDARIO. 

 

_____________________________________ 

LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, 

SÍNDICO JURÍDICO. 

 

_____________________________________ 

ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

REGIDOR. 

_____________________________________ 

ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, 

REGIDOR. 

_____________________________________ 

C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, 

REGIDOR. 
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___________________________________ 

C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

DRA. IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, 

REGIDORA. 

_____________________________________ 

LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, 

REGIDORA SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

LIC. CHRISTIAN EDUARDO RODRIGUEZ ACOSTA, 

REGIDOR SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

DR. RENÉ MUÑOZ RIVERO, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. RITA LÓPEZ SORIA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

L.C.P.Y.A.P. EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, 

OFICIAL MAYOR. 

 

 

 

 


